



巨野工笔牡丹画“绽放”人民大会堂

为《花开盛世》的精华版,长248cm、高129cm,整幅作品全部盛开的牡丹花有21朵

本报巨野3月4日讯(记者

程建华 通讯员 解倩) 3月3日,全国两会即将召开之际,记者从巨野县书画院获悉,巨野工笔牡丹画受邀入驻人民大会堂山东厅。

据了解,这幅作品是上海合作组织青岛峰会《花开盛世》的精华版,在中国文联副主席、山东工艺美术学院院长潘鲁生教授的指导下,由巨野县书画院画家李联起、侯福常主笔,张福桥、徐召忠、吕国亮、张雪云等共同参创完成。

据巨野县文化和旅游局党组成员、巨野县书画院院长程军伟介绍,该幅作品长248cm、高129cm,以菏泽牡丹为主要创作题材,整幅作品全部盛开的牡丹花有21朵,涵盖了牡丹的9大色系,画中牡丹以姚黄、魏紫、赵粉、豆绿、玉版白5种名贵品种为主,“9大色系”代表九州,“5种名贵品种”代表五岳,21朵牡丹花代表2021年和21世纪,整体寓意是九州儿女齐努力,五岳呈祥颂盛世,祝福伟大的祖国2021年国泰民安、人民幸福安康,祝愿中华民族

21世纪实现伟大复兴。

近年来,巨野县委、县政府高度重视书画产业发展,坚持精品创作与产业发展并重,大力实施书画人才队伍建设,书画精品创作工程,全县书画产业持续向上向好发展,巨野工笔牡丹画品牌影响力深入人心,《花开盛世》、《锦绣春光》、《冠艳群芳》、《国宝献瑞》等作品,先后亮相上合青岛峰会、中国国际进口博览会、中国林产品交易会等国家重大活动,获得一致好评。

2020年,巨野工笔牡丹画代表山东亮相第三届中国国际进口博览会“至诚山东”形象展区,被列入第五批省级非物质文化遗产代表性推荐名单,被评为首届菏泽市文化旅游创意产品大赛一等奖。

截至目前,巨野有中美协会员18人、山东省美协会员64人,中书协会员13人、山东省书协会员32人;拥有4个绘画专业镇、50个绘画专业村,44家基层书画院,全县书画产业从业人员达到15000余人。



菏泽举行“世界野生动植物日”主题活动

现场放飞5只猛禽

本报菏泽3月4日讯(记者

袁文卿 通讯员 吴福荣) 2021年3月3日是第8个“世界野生动植物日”。为进一步扩大“世界野生动植物日”的影响,提高公众对野生动植物保护意识,深入推进生态文明建设,菏泽市举行“世界野生动植物日”主题宣传活动,现场放飞5只猛禽。

3月3日,菏泽“世界野生动植物日”主题宣传活动在曹县举行。菏泽市林业局在曹县庄寨镇,通过悬挂条幅、现场讲解、发放宣传资料、现场放飞猛禽、条幅签名等方式开展系列宣传活动,号召市民保护野生动物,拒食野味。通过宣传活动的开展,进一步增强了社会公众爱护野生动物、保护野生动物意识。

菏泽市林业局首席专家、二



级研究员王海明介绍,菏泽地处黄河与黄河故道的夹角地带。全市现有鸟类200余种,其中国家重点保护珍稀鸟类30余种;兽类18种,其中益兽12种;两栖类8种,爬行类10种。全市有野生植物数百种,主要包括莼菜、中华结缕草、野大豆、贼小豆等。

王海明说:“保护野生动植物功在当代,利在千秋。需要你我共同参与,从我做起,从当下做起,长久抓、抓长久。让我们积极行动起来,把崇尚自然绿色、关爱野生动植物作为我们行动的自觉,大力推进菏泽市生态文明建设。”

菏泽市开展进口冷链食品

集中监管专仓应急演练

本报菏泽3月4日讯(记者

周千清 讯通 李克阳)

日前,菏泽市冷链食品疫情防控工作专班在市进口冷链食品集中监管专仓举行应急演练。菏泽市市场监管局党组成员、副局长于志强,市疾控中心专家、驻仓监管工作组全体人员参加演练。

据悉,演练以进口冷链食品入仓前核酸检测阳性为设想场景,驻仓调查组、现场处置组、综合材料组三个工作组密切配合,重点演练了应急响应、物品封存、环境消毒、人员核酸检测筛查、货物追溯、信息通报等环节的应对举措。整个演练过程指挥流程清晰,环节衔接

有序,应对措施科学,达到了预期成效。通过演练,提升了各职能部门冷链食品疫情防控能力,检验了菏泽市进口冷链食品疫情防控应急预案的可行性和可操作性,积累了“实战”经验,收到了良好效果。

下一步,菏泽市冷链食品疫情防控工作专班将以此次应急演练为契机,严格落实上级关于常态化疫情防控的各项决策部署,健全协同联动机制,加强各部门配合衔接,严格把好冷链食品关口,确保冷链食品安全管理做到全链条、全流程、全覆盖,将疫情传播风险降到最低,为冷链食品安全提供坚实有力保障。

菏泽市卫生健康综合执法支队 组织开展全市2020年度案例评查

本报菏泽3月4日讯(记者

周千清 通讯员 朱坤平)

为提高卫生行政执法文书制作水平和案件质量,3月1日,菏泽市卫生健康综合执法支队组织开展全市卫生健康执法案例评查活动,市县两级卫生健康监督执法机构评审专家、骨干监督员40余名参加评查。市卫生健康委党组成员、二级调研员、市卫生健康综合执法支队支队长杨继香

参加活动。

据悉,本次评查首先按照省卫健委执法监察局制定的评查程序进行行政执法案例征集,共征集2020年办结的执法案卷29宗。然后按照不同专业、不同地点、分组评查的方式进行初评。此次活动全市共评选出包括医疗监督、职业卫生监督、公共卫生监督、传染病防治监督等专业的6件案例,报送至省卫健委执法监察局。

3月4日,在菏泽市牡丹区南城街道办事处建设布置的“城南驿站”,市民在读书。

“城南驿站”是南城街道创新新时代文明实践活动的载体之一,布局了共享空间、快乐阅读室、美术绘画室、茶艺休闲室、志愿服务室等多个功能区。目前已有多支优秀志愿服务队轮流进驻服务,常态化为居民服务,着力打造集思想引领、道德教化、文化传承等多功能为一体的社区服务平台,成为培育践行社会主义核心价值观的重要阵地。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 周千清 通讯员 郭玉华 商敬刚 摄影报道

“城南驿站”

